

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

SKU: SCP64CW135

(12 pieces) CAMBRO | Camwear® polycarbonate scoop - 1800g - clear



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Cambro Camwear® R Polycarbonate Scoop

1. General Information

The Cambro Camwear® R Polycarbonate Scoop is a durable and versatile tool designed to facilitate the measurement and serving of ingredients in bulk food applications. Ideal for commercial kitchens, foodservice operations, or home use, this scoop is particularly suited for dry products.

2. Safety Information

- Intended Use: This product is designed for use in food service and commercial applications. Do not use for any other purposes.
- Material Safety: Made from food-grade polycarbonate, the scoop is BPA-free, ensuring safe contact with food.
- Temperature Limits: The scoop can withstand temperatures up to 210°F (99°C). Avoid exposure to direct flame or extreme heat sources.
- Cleaning: Ensure the scoop is cleaned thoroughly before and after use to prevent cross-contamination.
- Storage: Store in a dry location away from possible physical damage or exposure to high heat.

3. Product Specifications

- Product Code: SCP64CW135
- Dimensions: 12.2 in x 6.9 in x 10.2 in
- Capacity: 1800 g (approximately 63 oz)
- Material: Polycarbonate, clear design
- Safety Features: Non-toxic, BPA-free, and resistant to CH chemicals.

4. Setup and Installation

1. Unpack the Scoop: Carefully remove the scoop from its packaging.
2. Inspect for Damage: Check for any visible cracks or defects. Do not use if damaged.
3. Rinse Before Use: Rinse the scoop with hot water to remove any manufacturing residues.
4. Store Appropriately: Place the scoop in a clean, dry area within easy reach for daily use.

5. Operation

- Use the scoop to measure and serve food products by gently scooping the desired quantity.
- Ensure that the scoop does not exceed its weight capacity to prevent structural failure.
- Use a smooth, lifting motion to transfer contents into containers to minimize spillage.

6. Cleaning and Maintenance

- Daily Cleaning: Rinse the scoop with warm soapy water after each use. Use non-abrasive cleaners and sponges to avoid scratching the surface. Rinse thoroughly with clean water.
- Dishwasher Safe: The scoop is dishwasher safe but should be placed on the top rack only to prevent warping.
- Periodic Inspection: Regularly inspect the scoop for wear and tear and replace it if any defects are identified.

7. Troubleshooting

- Cracks or Warping: If the scoop shows signs of damage, discontinue use and replace it immediately.
- Staining: Use a mixture of baking soda and water to remove stubborn stains. Avoid bleach or harsh chemicals.
- Odor Retention: Wash the scoop with a solution of vinegar and water to neutralize odors.

8. Disposal

- Dispose of the scoop according to your local waste management regulations. Polycarbonate is recyclable; check with local facilities for specific recycling guidelines.

9. Contact

For further inquiries or assistance, please contact:

- Email: info@gmgastro.com
- Phone: 0800 7000 220
- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

DE DEUTSCH

Produktmanual für Cambro Camwear R Polycarbonat Schaufel

1. Allgemeine Informationen

Vielen Dank, dass Sie sich für die Cambro Camwear R Polycarbonat Schaufel (Modell SCP64CW135) entschieden haben. Dieses hochwertige Produkt ist speziell für den Einsatz in der Gastronomie und Lebensmittelindustrie konzipiert und zeichnet sich durch seine Langlebigkeit und benutzerfreundliche Handhabung aus.

2. Sicherheitsinformationen

- Verwendungszweck: Dieses Produkt ist ausschließlich für den Umgang mit trockenen Lebensmitteln bestimmt. Verwenden Sie die Schaufel nicht für heiße oder flüssige Substanzen.

- Materialwahl: Die Schaufel besteht aus BPA-freiem Polycarbonat, das sicher in der Lebensmittelverarbeitung ist.

- Vermeidung von Beschädigungen: Bitte vermeiden Sie den Kontakt mit scharfen Gegenständen, um Kratzer oder Brüche zu verhindern.

- Hygiene: Nach jedem Gebrauch die Schaufel gründlich reinigen, um eine Kontaminierung zu vermeiden.

- Aufbewahrung: Lagern Sie die Schaufel an einem trockenen Ort, fern von direkter Sonneneinstrahlung, um das Material zu schonen.

3. Produktübersicht und technische Daten

- Produktbezeichnung: Cambro Camwear R Polycarbonat Schaufel

- Modellnummer: SCP64CW135

- Abmessungen: 30,5 cm x 18 cm

- Gewicht: 1800 g

- Material: BPA-freies Polycarbonat

- Farbe: Klar

- Hitzebeständig: Bis zu 100°C

4. Einrichtung und Installation

1. Unboxing: Entfernen Sie die Schaufel vorsichtig aus der Verpackung. Überprüfen Sie das Produkt auf eventuelle Beschädigungen.

2. Erste Reinigung: Reinigen Sie die Schaufel vor der ersten Benutzung gründlich mit warmem Seifenwasser.

3. Verwendung: Die Schaufel kann sofort nach der Reinigung verwendet werden. Achten Sie darauf, dass Sie die Schaufel an einem sicheren und zugänglichen Ort aufbewahren.

5. Betrieb

- Verwenden Sie die Schaufel, um trockene Lebensmittel wie Zucker, Mehl oder ähnliches zu portionieren.

- Halten Sie die Schaufel immer bei der handlichen Griffkante, um ein Abrutschen zu vermeiden.

- Bei der Entnahme von Lebensmitteln darauf achten, dass die Schaufel nicht in den Behälter eintaucht, um Kontamination zu vermeiden.

6. Reinigung und Wartung

- Nach jedem Gebrauch die Schaufel mit warmem, seifenhaltigem Wasser abwaschen.

- Die Schaufel ist spülmaschinenfest; jedoch sollte sie im oberen Fach platziert werden.

- Vermeiden Sie abrasive Reinigungsmittel und -werkzeuge, um Kratzer zu verhindern.

7. Fehlerbehebung

- Problem: Die Schaufel ist zerkratzt.

- Lösung: Überprüfen Sie, ob scharfe Gegenstände in der Nähe verwendet wurden. Verwenden Sie in Zukunft geeignete Utensilien.

- Problem: Die Schaufel zeigt Verfärbungen.

- Lösung: Reinigen Sie die Schaufel erneut; Verfärbungen können oft durch Rückstände verursacht werden.

8. Entsorgung

- Entsorgen Sie die Schaufel gemäß den örtlichen Vorschriften für Kunststoffabfälle. Bringen Sie das Produkt in einen Recyclingbehälter, wenn möglich, um die Umwelt zu schonen.

9. Kontakt

Für Fragen und weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

- E-Mail: info@gmgastro.com

- Telefon: 0800 7000 220

- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

Vielen Dank für den Kauf der Cambro Camwear R Polycarbonat Schaufel. Wir wünschen Ihnen viel Freude und Erfolg bei der Nutzung!

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor Cambro Camwear R Polycarbonaat Scoop 1800g

1. Algemene Informatie

Deze Cambro Camwear R Polycarbonaat Scoop van 1800g is een hoogwaardig keukengereedschap dat speciaal is ontworpen voor het veilig en efficiënt portioneren van voedsel. Het is ideaal voor professioneel gebruik in restaurants, catering en andere voedselverwerkende omgevingen.

2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de scoop alleen voor het bedoelde doel.
- Vermijd contact met scherpe voorwerpen om krassen of beschadigingen te voorkomen.
- Bij het gebruik van de scoop, zorg ervoor dat deze niet in contact komt met extreme hitte of open vuur.
- Reinig de scoop zorgvuldig voordat deze voor het eerst wordt gebruikt en na elk gebruik.
- Bewaar de scoop op een droge en veilige plaats, buiten bereik van kinderen.
- Deze scoop is gemaakt van polycarbonaat en is BPA-vrij, wat betekent dat het veilig is voor contact met voedsel.

3. Productspecificaties

- Model: SCP64CW135
- Materiaal: Polycarbonaat
- Gewicht: 1800g
- Kleur: Transparant
- Afmetingen: 30.5 cm x 15.2 cm x 12.7 cm
- Temperatuurbestendigheid: Tot 100°C

4. Installatie en Setup

De Cambro scoop vereist geen ingewikkelde installatie. Volg deze stappen voor een correcte setup:

- Controleer de scoop op eventuele schade of defecten.
- Zorg ervoor dat de scoop volledig schoon is voordat u deze gebruikt.
- Plaats de scoop op een schone, vlakke ondergrond in de keuken.
- Volg veiligheidsrichtlijnen bij het gebruik van de scoop om ongelukken te voorkomen.

5. Gebruik

- Gebruik de scoop om levensmiddelen zoals meel, suiker, rijst en andere ingrediënten te portioneren.
- Vul de scoop met het gewenste ingrediënt, zorg ervoor dat u deze niet overvol maakt om morsen te voorkomen.
- Schud indien nodig de scoop lichtjes om een gelijkmatige verdeling te verkrijgen.

6. Reiniging en Onderhoud

- Was de scoop na elk gebruik met warm, zeepschoon water om voedselresten te verwijderen.
- Gebruik een niet-schurend spons om krassen te voorkomen.
- Vermijd het gebruik van agressieve schoonmaakmiddelen of schuurmiddelen.
- Droog de scoop grondig af voordat deze wordt opgeborgen.

7. Probleemoplossing

- Als de scoop vervormd lijkt: Vermijd blootstelling aan hoge temperaturen en laat deze op kamertemperatuur komen.
- Bij aanslag of vlekken: Probeer het schoonmaken met een mengsel van azijn en water.
- Indien er schade is (scheuren of breuken), neem dan contact op met onze klantenservice voor advies.

8. Afvoer

Wanneer de scoop aan het einde van zijn levensduur is, dient u de scoop op de juiste manier af te voeren.

- Polycarbonaat kan worden gerecycled. Neem contact op met uw lokale afvalverwerkingsbedrijf voor informatie over recyclingmogelijkheden.
- Zorg ervoor dat de scoop geen voedselresten bevat voordat u deze weggooit.

9. Contact

Voor vragen of verdere ondersteuning kunt u contact met ons opnemen:

- Email: info@gmgastro.com
- Telefoonnummer: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Cuchara de Policarbonato Cambro Camwear R 1800g

1. Información General

La cuchara de policarbonato Cambro Camwear R es ideal para servir y medir ingredientes en cocinas comerciales. Su diseño resistente y transparente permite una visibilidad clara del contenido, mientras que su capacidad de 1800 gramos la hace perfecta para una variedad de aplicaciones culinarias.

2. Información de Seguridad

- Uso Adecuado: Esta cuchara está diseñada para alimentos y debe ser utilizada únicamente con productos alimenticios.
- Temperaturas Extremas: No exponer a temperaturas superiores a 99 °C (210 °F) para evitar deformaciones.
- Manejo: Evitar el contacto con extremos afilados para prevenir daños en el producto.
- Limpieza: Utilizar detergentes suaves para la limpieza; productos químicos muy fuertes pueden dañar el material.
- Almacenamiento: Almacenar en un lugar seco y fresco, evitando la exposición directa a la luz solar por largos períodos.
- Inspección Regular: Verificar periódicamente el estado de la cuchara para detectar cualquier signo de desgaste o daño.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Material: Policarbonato
- Capacidad: 1800g
- Dimensiones: 20.32 x 14.73 x 14.73 cm
- Color: Transparente
- Usos: Ideal para alimentos secos y húmedos
- Resistencia a Impactos: Alta resistencia a impactos.
- Apta para Lavavajillas: Sí

4. Instalación y Montaje

La cuchara no requiere instalación alguna. Se puede utilizar directamente una vez que haya sido retirada de su empaque. Para ello, siga estos pasos:

- Retire la cuchara del embalaje.
- Verifique que no haya ningún daño visible.
- Sujete la cuchara por el mango para evitar cualquier accidente.

5. Operación

- Para servir con la cuchara, sumérgala en el ingrediente deseado.
- Levante la cuchara evitando derrames.
- Para medir, asegúrese de llenar hasta el borde para obtener una medición precisa.
- Sujete con firmeza el mango para controlar la vertido del contenido.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Lavar a mano con agua caliente y jabón suave.
- Apta para lavavajillas pero se recomienda colocar en la parte superior.
- Evitar el uso de estropajos abrasivos que puedan rayar la superficie.
- Secar completamente antes de almacenar para prevenir la acumulación de humedad.

7. Solución de Problemas

- Deformación: Si la cuchara se deforma, evitar exponerla a altas temperaturas y reemplazar si es necesario.
- Rayadas: Si aparece algún rasguño, evite el uso de productos químicos agresivos durante la limpieza.
- Mal Olor: Si tiene un olor persistente, lave de inmediato con agua y jabón.

8. Eliminación

Cuando el producto haya llegado al final de su vida útil, no lo deseche con la basura común. Lleve la cuchara a un centro de reciclaje o de desechos de plástico adecuado. Asegúrese de cumplir con las regulaciones locales sobre reciclaje y eliminación de plásticos.

9. Contacto

Si necesita asistencia adicional, no dude en comunicarse con nosotros:

- Correo Electrónico: info@gmgastro.com
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

Gracias por elegir la cuchara de policarbonato Cambro Camwear R. Su calidad y diseño la convierten en una valiosa herramienta para su cocina.

FR FRANÇAIS

MANUEL D'UTILISATION DU PRODUIT

Information Générale

Merci d'avoir choisi la pelle polycarbonate Cambro Camwear R de 1800g. Ce produit est conçu pour être durable et résistant, tout en offrant des performances optimales dans divers environnements de travail.

Informations de Sécurité

- Ne pas utiliser la pelle pour des travaux qui dépassent son poids maximal de 1800g.
- Évitez les chocs violents ou la manipulation brute qui pourraient endommager la pelle.
- Ne pas exposer à des températures extrêmes au-delà des spécifications de votre produit.
- Ne pas utiliser des objets tranchants pour éviter les rayures et déformations.
- Gardez le produit hors de portée des enfants lorsque non utilisé.

Aperçu du Produit et Spécifications

- Modèle: SCP64CW135
- Poids: 1800g
- Matériau: Polycarbonate
- Couleur: Clair
- Résistant aux chocs: Oui
- Température maximale: 99°C

Configuration et Installation

1. Retirez le produit de son emballage et vérifiez l'intégrité.
2. Assurez-vous que la surface sur laquelle la pelle sera utilisée est propre et sèche.
3. Utilisez la pelle dans un endroit bien éclairé pour éviter les accidents.
4. Si utilisé en cuisine, ne pas installer près de sources de chaleur directes.

Fonctionnement

- Utilisez la pelle pour manipuler des ingrédients secs ou humides.
- Évitez d'utiliser des mouvements brusques pour prévenir les éclaboussures.
- Nettoyez la pelle après chaque utilisation pour garantir la sécurité alimentaire.

Entretien et Nettoyage

- Lavez à la main avec un détergent doux ou passez au lave-vaisselle.
- Évitez les nettoyeurs abrasifs qui peuvent rayer la surface.
- Vérifiez régulièrement l'état de la pelle et remplacez-la si endommagée.

Dépannage

- Si la pelle présente des fissures ou des déformations, cessez son utilisation immédiatement.
- Pour tout problème lié à la durabilité, contactez le service client.

Élimination

- Éliminez le produit conformément aux réglementations en vigueur dans votre région.
- Ne jetez pas la pelle dans les eaux usées. Recyclez le polycarbonate si possible.

Contact

Pour toute question ou besoin d'assistance, veuillez nous contacter :

Email : info@gmgastro.com

Téléphone : 0800 7000 220

Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

Merci de votre achat !

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto - Mestolo Cambro Camwear R in Policarbonato 1800g Clear

1. Informazioni Generali

Il mestolo Cambro Camwear R è un utensile da cucina realizzato in policarbonato di alta qualità, progettato per resistere a temperature estreme e per garantire un utilizzo duraturo. È ideale per una vasta gamma di applicazioni, dalla preparazione dei cibi al servizio. Il prodotto è conforme alle normative di sicurezza europee e è progettato per facilitare l'uso in ambienti commerciali.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- Leggere attentamente tutte le istruzioni prima dell'uso.
- Non utilizzare il mestolo in forno o direttamente su fonti di calore.
- Evitare il contatto con oggetti appuntiti per prevenire graffi e rotture.
- Utilizzare solo detergenti non abrasivi durante la pulizia per evitare danneggiamenti.
- Tenere lontano dalla portata dei bambini quando non è in uso.
- Verificare periodicamente il prodotto per segni di usura e sostituire se necessario.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- EAN: 5055661902255
- Peso: 1800 g
- Materiale: Policarbonato
- Colore: Trasparente
- Dimensioni: 64 cm x 13,5 cm
- Resistente a temperature da -40°C a 100°C
- Lavabile in lavastoviglie
- Progettato per un uso commerciale intensivo

4. Installazione e Montaggio

Il mestolo Cambro Camwear R non richiede un'installazione complessa. È pronto all'uso al momento dell'acquisto. Rimuovere eventuali etichette o protezioni dal prodotto prima dell'uso. Assicurarsi di avere un'area di lavoro pulita e asciutta per la sua conservazione.

5. Operazione

Per utilizzare il mestolo:

- Riempire il mestolo con il cibo o il liquido desiderato.
- Assicurarsi di tenere il mestolo verticalmente per evitare ribaltamenti.
- Versare il contenuto nel recipiente di destinazione; per i liquidi, inclinare il mestolo lentamente per controllare il flusso.

6. Pulizia e Manutenzione

- Dopo l'uso, sciacquare il mestolo con acqua calda per rimuovere residui di cibo.
- Lavabile in lavastoviglie, posizionare nella parte superiore per una pulizia ottimale.
- Non utilizzare spugne abrasive o detergenti chimici aggressivi.
- Conservare in un luogo asciutto e pulito per evitare contaminazioni.

7. Risoluzione dei Problemi

- Se il mestolo presenta graffi o rotture, sostituirlo immediatamente.
- Se presenta odori sgradevoli, utilizzare una soluzione di acqua e aceto per neutralizzare.
- In caso di difficoltà nel versare, assicurarsi di non sovraccaricare il mestolo.

8. Smaltimento

Smaltire il prodotto secondo le normative locali per i materiali plastici. Non gettare il mestolo nella spazzatura indifferenziata. Riciclare il prodotto quando possibile.

9. Contatti

Per ulteriori domande o supporto, contattare:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania